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Krajská hygienická stanice kraje Vysočina (KHSV) eviduje za 43. týden letošního roku v
regionu 1 047 nových případů akutních respiračních infekcí na 100 tis. obyvatel. Nejvíce
nových případů je evidováno na Jihlavsku (1 134 případů na 100 tis. obyv.), Pelhřimovsku
(1 114 případů na 100 tis. obyv.) a Třebíčsku (1 042 případů na 100 tis. obyv.). V okrese
Žďár nad Sázavou je evidováno 1 004 a na Havlíčkobrodsku 947 nových případů na 100 tis.
obyv. Zdroj: Registr ARI

Za 43. kalendářní týden v Kraji Vysočina vzrostla nemocnost akutních respiračních onemocnění o 9
%. MUDr. Hana Pavlasová, ředitelka Odboru protiepidemického KHSV, uvádí: „V uplynulém týdnu
jsme zaznamenali v regionu nárůst počtu nových případů akutních respiračních onemocnění. Nejvíce
zasaženy jsou děti do pěti let. V ostatních věkových skupinách je situace zatím klidnější. Mezi
nejčastější původce infekčních onemocnění dýchacích cest aktuálně patří rhinoviry, SARS-CoV-2,
viry parainfluenzi a sezonní koronaviry. “

V dětských kolektivech se respirační infekce snadno šíří. Postupně se nákaza v průběhu sezóny
respiračních infekcí obvykle přelévá dále mezi dospělé a seniory.

V současné době je nejvíce nových pacientů hlášeno na Jihlavsku, Pelhřimovsku a Třebíčsku.

Zdravý člověk obvykle prodělá nemoc bez komplikací, přesto by se měl před nákazou chránit.
Obzvlášť opatrní by pak měli být lidé starší, s chronickým onemocněním či jinak oslabenou imunitou.
U nich může respirační onemocnění způsobit komplikace.

Původci infekčních respiračních onemocnění jsou nejčastěji viry, případně bakterie. Šíří se od
nemocného člověka vzduchem kapénkami, kontaminovanýma rukama nebo předměty. „Důsledná
hygiena rukou a respirační etiketa, společně s očkováním proti chřipce a covid-19 jsou v ochraně
před onemocněním a případným závažným průběhem ta nejzásadnější opatření,“ zdůrazňuje
Pavlasová.

Na webových stránkách KHS kraje Vysočina je průběžně zveřejňována ARI nemocnost v Kraji
Vysočina.
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